



8. november 2021

Spoštovana predsednica, spoštovani predsednik,

v veselje nama je, da lahko vaš parlament povabiva na tretjo Medparlamentarno konferenco na visoki ravni o migracijah in azilu v Evropi, ki bo v petek, 10. decembra 2021, v Evropskem parlamentu. Konferenca bo tudi tokrat organizirana pod našim skupnim okriljem in v sodelovanju s Portugalskim in Nemškim parlamentom.

Četudi bi nam bilo v veliko veselje zadevno konferenco izpeljati v živo, nam epidemiološke okoliščine COVID-19 to, žal, še vedno onemogočajo, zato bo tudi tokratna konferenca potekala preko video povezave oziroma v avdio-video obliki.

Migracije predstavljajo skupno stalnico sodobne Evrope in sveta, ki nas bo nedvomno spremljala tudi v prihodnje, zato je še toliko bolj pomembno, da jim tudi parlamenti namenimo velik del naše pozornosti ter si prizadevamo za ustrezno prilagajanje tako zadevnih politik kot tudi načina našega skupnega delovanja. Cilj medparlamentarne konference na visoki ravni o migracijah in azilu v Evropi je spodbuditi in okrepiti širok dialog med zakonodajalci o upravljanju migracij in azila v Evropi, ter s tem poglobiti medparlamentarni proces, ki se je začel na prejšnjih srečanjih. Verjamemo namreč, da lahko prav na ta način pomembno prispevamo k izboljššanemu skupnemu soočanju z migracijskimi izzivi, ki so se tako zaradi pričujoče pandemije kot tudi nekaterih nedavnih regionalnih dogajanj še povečali oziroma poglobili.

Iskreno upava, da se bo vaš parlament odzval na najino vabilo ter s sodelovanjem na tretji Medparlamentarni konferenci na visoki ravni o migracijah in azilu v Evropi prispeval k pestri in plodni razpravi ter tako potrebnemu napredku pri iskanju skupnega in učinkovitega odziva na sodobne migracijske izzive.

V prilogi vam pošiljava osnutek programa konference, vse nadaljnje informacije in podrobnosti v zvezi z dogodkom pa boste naknadno prejeli s strani vaše službe, zadolžene za odnose z Evropskim parlamentom.

Sprejmite, vaša ekscelenca, izraze najinega najglobljega spoštovanja.

David Maria SASSOLI

Igor ZORČIČ